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Удовлетворены ли Вы в целом своей 

студенческой жизнью?
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Приходится ли Вам совмещать 

работу с учебой?
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Связана ли Ваша работа с 

получаемой специальностью?
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Почему Вы выбрали для обучения именно 

Канашский филиал Финуниверситета?
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Интересно ли Вам учиться?
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Как Вы считаете, имеются ли в филиале:
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Какие из студенческих проблем Вас 

особенно волнуют?
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Как Вы оцениваете морально-нравственную 

атмосферу в филиале?
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Каковы, по Вашему мнению, отношения:
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Когда возникают какие-то проблемы, к кому 

Вы обращаетесь за помощью?
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Насколько психологический климат в 

филиале благоприятен для творчества 

студентов?
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Удовлетворены ли Вы организацией 

учебного процесса, свободного времени, 

питанием в филиале?
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Оцените качество преподавания в филиале 

следующих циклов дисциплин
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Насколько Вас удовлетворяет материальная 

база нашего филиала?
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Используются ли в филиале новаторские 

методы обучения?
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Имеется ли в филиале возможность 

получения дополнительных видов 

подготовки?
179

15
0

159

2 7

0
20
40
60
80

100
120
140
160
180
200

Дополнительного образования высшего образования

Да Нет Затрудняюсь ответить



При увеличении доли самостоятельной 

работы студентов, что, на Ваш взгляд, 

должно быть улучшено?
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Учитывается ли мнение студентов по 

следующим вопросам?
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Студенческая жизнь – это не только учеба. 

Приходилось ли Вам участвовать?
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Как Вы считаете, способствуют ли условия в 

филиале здоровому образу жизни студентов?
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